

# 警察突袭! 7赌徒跳楼摔伤

## 警方缴获赌资22万多元

“不好，有人来抓赌了，快跑！”6月30日，苏州市吴中警方接举报突袭了一个设在苏州临湖镇维信环保科技公司一幢废弃厂房内的赌场，抓获涉案人员31名，其中有10名女子。警方当场缴获赌资22万多元和两辆专门运送赌徒的面包车。在实施抓捕过程中，7名男女赌徒跳楼逃跑受伤，所幸均没生命危险。

—— □快报记者 陈泓江 文/摄



赌徒们从二楼厂房跳下后受伤

### 废弃厂房内有赌场

6月30日上午，吴中警方接到举报线索，在临湖镇浦庄大道苏州维信环保科技公司的废弃厂房内，有人聚众赌博，不仅参赌人数多，而且规模较大，并安排了多道防线望风。

举报人透露，这个赌场在废弃厂房刚开设一周时间，特意弄了一个“888”的假门牌。赌场老板姜某是苏州本地人，每天会安排专车接送赌徒，用麻将牌以“筒子二八”的形式进行赌博，500元起押，上不封顶，最大台面有几万元。“每天开赌两场，下午1点多开始一场，晚上七八点还有一场，每场时间两三个小时。”

民警调查发现，废弃的维信环保科技公司占地面积较大，厂内有多幢二层废弃厂房。公司大门是电动伸缩门，而且大门距离厂房有二三百米，捣毁地下赌场有较大的难度。随后，警方制定了抓赌方案，欲在当天下午突袭这一赌场。

### 伪装民警“骗”开大门

当天下午3点多，吴中警方指派分局治安大队、巡逻大队和渡村派出所近40名警力，对维

信环保科技公司废弃厂房内的“黑赌场”实施抓捕。

在绕开赌场外围第一道望风点后，两名伪装成赌徒的民警驾车来到赌场大门外。戴着金项链、夹着包……两民警上前找门卫套近乎。“弟兄，你今天又在这？”民警寒暄后告诉门卫，自己曾在该赌场赌博过，这次又带钱来赌，并希望门卫能让他们进去赌一把。

一番软磨硬泡，伪装民警取得了门卫的信任。门卫打开电动伸缩门，放他们进入。很快，民警冲上前去控制了门卫。“望风点人员如果不控制的话，他会用手机或对讲机向赌场通报的。”

“因厂房距离大门有段距离，步行进入会更早打草惊蛇。”于是，端掉大门“哨卡”后，抓捕人员乘两辆车直奔设有赌场的厂房。

### 7名赌徒跳楼逃跑受伤

抓捕人员乘车进入厂区，没想到被厂房二楼的望风人员发现，随后望风人员立即通知赌场人员逃跑。

“我们兵分两路，一路包围厂房，一路冲上二楼抓赌。”发现有人惊慌失措逃出厂房，民警迅速按照抓捕方案分工。冲

进厂房的民警在二楼赌场发现，许多百元大钞满天飞，“可能听说有人来抓赌，赌徒们顾不得赌资了。”

另一路包围厂房的警务人员来到厂房后侧发现，楼下草丛中躺着多人。据办案民警透露，当他们询问伤者时，有伤者称怕被抓到受法律制裁，于是冒险往下跳。厂房二楼窗口距地面约五米多高，楼下杂草丛生，部分杂草疯长两三米高，“看有两人跳下没事，其他人便跟着跳，以为跳下去没事，没想到多数人受伤了。”

发现7名跳楼逃跑的受伤赌徒后，民警一边拨打120，一边稳定受伤赌徒情绪。20多分钟后，急救车赶到现场，在警务人员的配合下，受伤赌徒分别被送到木渎镇和苏州市区两家医院救治。

昨天，据办案民警向记者介绍，此次在维信环保科技公司废弃厂房赌场共抓获31名涉案人员，其中女性10人。现场缴获赌具和22万多元现金外，还缴获两辆专门接送赌徒的面包车。此外，吴中警方有关负责人透露，被捣毁的赌场有两名老板，其中一名在逃，跳楼逃跑的赌徒目前均无生命危险。

### 揭秘黑赌场

### 一天能赚10万

据民警介绍，被捣毁的赌场已经开设了一段时间，老板姜某的手下分工明确，专门有人选场地、接送赌徒、洗牌、看场子，甚至还有人现场放高利贷给赌徒。

“赌场都没固定的，打一枪换一地方，每个地下赌场至少有三个点。”以姜某为例，他不仅在浦庄大道有两个赌场，还在有公墓的山上组织赌博。“墓地赌博除了隐蔽性强，还容易被发现后逃窜。”

警方在赌场清点赌资时，在一个“筒子二八”的麻将牌盒里找到6000多元，一名赌徒称，该笔钱是“抽水”款。何谓“抽水”款？办案民警告诉记者，就是赌场老板向赢家抽取的场子费。“在赌桌上放个盒子，谁赢钱就必须向盒子里丢钱，一般按照10%‘抽水’，赢了1万元要给1000元。”

“上点规模的赌场，每场至少抽取赌资数千元。”民警说，地下赌场一般每天两场，每人一次500元起价，遇上大的输赢一人要10多万元。高峰时，赌场老板一场能收益四五万元，“两场下来十万元进了腰包。”

## 误入传销团伙 小伙跳楼逃生

在网友的蛊惑下，河南籍小伙廖某只身来到金坛找工作，没想到被骗至传销团伙，还被禁锢了起来。廖某无法，只能冒险从楼上跳下，最后受伤骨折。但传销团伙成员韩某不但不送廖某就医，反而将其打伤。6月30日，小区居民报警。目前，韩某因涉嫌非法拘禁罪被金坛警方刑事拘留。

### 听信网友忽悠，他做起发财梦

河南小伙廖某中技毕业后一直梦想自己成为有钱人，但他学业不精，屡次找工作屡次碰壁，心灰意冷之下，他迷恋上了网吧，期望在网络中寻找机会。

四月初，廖某在QQ上遇到了一位名叫“海兰”的网友，“海兰”说，他在江南工作，在江南只要肯下功夫和动脑筋，不愁没有钱赚，南方工作讲究的是实力不是靠学历。“海兰”还通过视频向廖某展示了自己的“经济实力”，一款高档的手机和自己平时吸的高档香烟。廖某看着和自己年龄差不多的网友，想着自己哪一天也能过上这样的生活，心里异常羡慕。

网友此后多次向廖某发出邀请，并称可以推荐他到自己的公司上班，月收入不会低于五千，廖某由心动转变成了行动。6月29日，廖某向父母要了500块钱，乘火车南下先来到常州，然后由“海兰”接至金坛。

### 见面之后，被带进传销团伙

次日，“海兰”并没有急于给廖某安排工作，只是对廖某说，公司有公司的制度，一旦走进公司没有机会出来玩了，不妨先带领廖某在几处的景点转转，工作只是他的一句话。廖某没有多想，既来之则安之，一切就听从“海兰”安排。但是，“海兰”在整个陪同中没有花一分钱，所有的开支都是廖某自己支付的，这让廖某有所警惕。

6月30日，“海兰”领着廖某来到一处小区，称这是公司员工住宿的地方，先安排他住下来。当廖某和网友走进一间房屋后，一股闷热的气息混杂着一阵阵酸臭味迎面扑来，廖某看到：一群男女拥挤在一起，破乱不堪的房间里混杂着吃住用的东西，看着那一双双怪异的眼光，廖某不免心里有些打鼓，当听见有人向他介绍未来的工作是传销后，廖某顿时感觉目眩。此时的廖某想到了逃跑，但是廖某发现，自己已经被房内一位自称韩主任的人死死看住，一举一动都被对方看在眼里。

### 大门紧闭，他夜里从楼上跳下

是夜，躺在床上的廖某没有一丝睡意，当他听到一阵阵的鼾声后，便悄悄地起来，他先是推了推门，发现门已被反锁，他又来到了一扇窗户前，幸好由于天气闷热，窗户没有锁住，逃身心切的廖某没有多想便翻越窗户一跃而下，不小心碰到了阳台上的花盆。被惊醒的韩某飞快跑到楼下，发现廖某躺在地上，踝骨摔断。韩某气急败坏，他不仅没有将廖某及时送往医院，反而对廖某的行为大为恼火，又狠狠地踢了廖某，廖某顿时失声痛哭。小区居民报警后，韩某和廖某被带回派出所。后经医院检查，廖某踝骨骨折，韩某因涉嫌非法拘禁罪被依法刑事拘留，警方已遣散了该传销团伙。

通讯员 周粉庚  
快报记者 刘劲松

# 又改名了，这次骆马湖叫“龙马湖”

## 新沂市旅游局称：改名是因为谐音听起来有忌讳

宿迁骆马湖更名风波逐渐淡出了人们的视线，骆马湖畔的另外一个城市新沂，最近悄然将骆马湖改成了龙马湖。昨天，新沂市旅游局相关负责人表示，由于在推介“骆马湖”、“闸头鱼”等旅游景点和项目时，谐音听起来有忌讳（“落马”“铡头”），故在一定范围将骆马湖改为龙马湖，闸头鱼改为大闸鱼。



广告牌上，骆马湖已经改成了龙马湖

### 骆马湖变身龙马湖

昨天上午，在江苏省新沂市高速公路南出站口，一块巨型的广告牌引起了记者的注意。广告牌上，除了“中国最佳文化生态旅游城市新沂——欢迎您”的字样外，还有中国第七大淡水湖骆马湖和第一江山马陵山的图案，波光粼粼的水面非常醒目。

一位到新沂出差的南京游客对广告牌上的宣传语颇为诧异，“新沂有‘龙马湖’吗？怎么以前没有听说过？”对于这样的疑问，附近的村民说，广告牌宣传语是

最近刚上去的，“所谓的‘龙马湖’应该是‘骆马湖’吧。”

记者注意到，除了相关的户外广告牌外，甚至在官方的活动和宣传资料中，骆马湖也已变成了“龙马湖”。

### 闸头鱼成了大闸鱼

骆马湖是江苏省四大湖泊之一，地跨徐州、宿迁两市，总面积375平方公里。

宿迁把骆马湖更名为马上湖的风波刚刚淡出人们视线，新沂又将骆马湖更名为龙马湖。甚至连当地的一道名菜“闸头鱼”，也改名

成了“大闸鱼”。此事在民间和互联网上，引起了一片争议之声。

一位网友称，好好的“闸头鱼”现在变成“大闸鱼”了，真是可笑。新沂一家饭店的老板则表示：“改成大闸鱼之后，闸头鱼的名头也很难叫响，因为大闸鱼和大闸蟹没法相提并论。”

### 原来是谐音有忌讳

昨天上午，新沂市旅游局相关人士告诉记者，早在去年，宿迁有关方面就和新沂接触，称关于骆马湖的商标已经被新沂注册，宿迁在旅游产品的开发上面捉襟

见肘，提出能否获得一定范围的商标使用权，遭遇拒绝后不久，宿迁方面就把骆马湖改成了马上湖。关于那次风波，该人士称他已经注意到了舆论的反对之声。

据其介绍，高速公路新沂南出口广告牌上的宣传语，确实是新沂市旅游局弄的。上面所说的龙马湖，实际就是骆马湖。之所以改名，是因为“部分文史界学者谈到旅游景点和旅游项目的包装、推介时，感到‘骆马湖’‘闸头鱼’等旅游景点和项目，谐音听起来有些忌讳（谐音‘落马’‘铡头’），又‘落马’又‘铡头’的，让人望而却步，影响了新沂旅游业的对外推介。”于是，“有人建议将‘骆马湖’改为‘龙马湖’，‘闸头鱼’改为‘大闸鱼’。”

该人士称，“旅游包装本来就是虚虚实实，真真假假。何况骆马湖在历史还曾叫过龙马湖。”对于一湖三名的这种尴尬，该人士称，骆马湖是国家重要的地理标志，改名不是件容易的事情。不能各自为政，应该是徐州和宿迁两个市联合向有关部门报批，共同改名。“龙马湖多好啊，好记，还能展示新沂人民一往无前的龙马精神。”

快报记者 邢志刚 文/摄